





### GOVERNO DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO INSTITUTO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO - PRODEST

RESULTADO FINAL DA HETEROIDENTIFICAÇÃO/HETERORRECONHECIMENTO DOS CANDIDATOS QUE SE DECLARARAM NEGRO OU INDÍGENA, REFERENTE AO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2024 - PRODEST DE 15 DE MARÇO DE 2024.

O INSTITUTO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO - PRODEST, torna público resultado final da heteroidentificação/heterorreconhecimento negro ou indígena dos candidatos que se autodeclararam negros ou indígenas, referente ao Concurso Público para provimento no cargo de Analista de Tecnologia da Informação, conforme segue.

### 1. DA RESPOSTAS AO RECURSO

**1.1.** Não houve interposição de recurso contra o resultado preliminar da heteroidentificação dos candidatos que se autodeclararam como negro.

# 2. DO RESULTADO FINAL DO HETERORRECONHECIMENTO DE CANDIDATO QUE SE DECLAROU INDÍGENA

1.1. Não houve candidato aprovado na Prova Objetiva que se autodeclarou como indígena.

## 3. DO RESULTADO FINAL DA HETEROIDENTIFICAÇÃO DOS CANDIDATOS QUE SE AUTODECLARARAM NEGRO

**3.1.** O resultado final da heteroidentificação dos candidatos que se autodeclararam como negro está disponível **no ANEXO ÚNICO** deste edital e segue da seguinte forma:

### APTO - Candidato considerado negro.

INAPTO - Candidato não considerado negro, passando a constar somente na listagem da ampla concorrência.

AUSENTE - Candidato ausente, passando a constar somente na listagem da ampla concorrência.

### 4. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

**4.1.** Os candidatos poderão obter informações gerais referentes ao Concurso Público através do site <a href="www.ibade.org.br">www.ibade.org.br</a> ou por meio do telefone (21) 3674-9190, ou pelo e-mail <a href="atendimento@ibade.org.br">atendimento@ibade.org.br</a>.

Vitória/ES, 15 de julho de 2024.

#### **ANEXO ÚNICO**

N° INSC	CANDIDATO	RESULTADO
1753579	ARTUR HENRIQUE DO NASCIMENTO SOUZA	INAPTO
1752096	GENILSON DE MORAIS CRUZ	APTO
1750580	JORGE LUIZ CANUTO	AUSENTE
1792946	MAYARA MERLIN DOS SANTOS CARDOSO FREIRE	AUSENTE